



**CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE**  
**Estado de Minas Gerais**

**Comissão Permanente de Licitação**

---

**RETIFICAÇÃO N.º 01**

Na pág. 20 do Edital do Pregão 09/2017, onde se lê:

“6.2 - A partir da emissão da ordem de serviço, a empresa **tem 05 (cinco) dias úteis** para iniciar a prestação dos serviços.”

Leia-se:

“6.2 - A partir da emissão da ordem de serviço, a empresa tem **15 (quinze) dias** para iniciar a prestação dos serviços.”

Pouso Alegre, 11 de maio de 2017.

**Fátima Belani**  
**Pregoeira**